
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXXIII. évfolyam 6. szám  Június 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2023/2024. tanév - 8. osztály 
 
felső sor balról jobbra: Kovács Luca, Horváth Dóra, Bakos Pál László, Kovács Milán Dezső, Sallai Benedek, 
Kabódi Kende, Kis Csanád, Tóth Tamás, Dobos Martin, Nagy Boldizsár, Kocsis László 
 

középső sor balról jobbra: Dudás Zoltán, Ábrahám Judit, Cselédes Barsi Ella, Rácz Rita, Szabó Laura,  
Kaszás Petra Bori, Hatvani Eszter, Salánki Valéria, Szurcsik Sára, Fodor Mónika, Luxné Fodor Szilvia,  
Kiss Gábor, Sajgó András 
 

alsó sor balról jobbra: Hrabovszkiné Nagy Ágnes, Kiss Csillag Anna, Ördögné Király Szilvia,  
Halasiné Csúzdi Anna osztályfőnök, Kovácsné Szász Hajnalka igazgatóhelyettes, Szécsényi Marianna 
igazgató, Tutrai Sándor Lászlóné, Kissné Veres Györgyi, Jakabfi Zsuzsánna  



 2. oldal  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

CEMERE BOTOND 
 
 

2024.05.16. 
 

anya: Cemere-Papdi Nikolett 
 

apa: Cemere Szabolcs 
 

A Horgosi Horgászklub meghívására június 

8-án halászléfőző versenyen vettünk részt a 

szomszédos Szerbiában, Horgoson.  
A zsűri úgy ítélte meg, hogy a mi általunk 

készített halászlé volt a legfinomabb, így a 

miénk lett az első hely. 
 

Magyari László 
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A 2024. június 9-én megtartott 
választások eredménye Röszkén 

 
Névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 2953 fő 
Szavazáson megjelent választópolgárok száma: 1399 fő 
Részvételi arány: 47,38%  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Kedves Röszkeiek!  
 

Június 09-én Röszkén is választottak az itt élők, polgármestert, helyi képviselőket, megyei közgyűlés és Európai Uniós 

testületben történő részvételre a kiválasztott pártokra vonatkozóan is. Hálás vagyok, hogy sokan megtiszteltek azzal, 

hogy részt vettek a választáson, hogy szavazataikkal megerősítettek tisztségemben. Nem volt kihívóm, így a választás a 

polgármester személyére vonatkozóan egyértelmű volt, ami megerősít abban, hogy érdemes jó szívvel, türelemmel, az 

emberek felé fordulva és meghallva, meghallgatva őket végezni ezt a speciális, és sokszor áldozatokat is követelő 

munkát.  
 

18 év tapasztalatával a zsebemben mondhatom, hogy polgármesternek lenni szakma, polgármesternek lenni hivatás, 

polgármesternek lenni művészet. Szakma, mert megvannak a szakmai szabályai - elsősorban az önkormányzati 

törvényben - hivatás, mert négy-öt évente nem minden polgármestert cserélnek le a választók, művészet, mert a 

polgármesteri munka lényege a folyamatos egyeztetés, az eltérő érdekek összehangolása, a kompromisszumok 

létrehozása a jó irányú önkormányzás megvalósulása érdekében. Polgármesteri megbízatásom sok-sok gazdag élményt, 

feladatot, felelősséget és kötődést eredményezett a sok év alatt az itt élő röszkeiek, a szűkebb közösségek, a helyi 

önkormányzatok, a települések irányába, amit igyekeztem a legjobb tudásom szerint kamatoztatni a falunk érdekében.  
A nehézségeivel, gyötrődéseivel, az erőt próbáló feladataival együtt a polgármesterséget egy szép szolgálatnak tartom, 

ami kétségtelen előnyei mellett áldozatokat is követel az embertől. 
(folyt. a köv. oldalon) 
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Tud hálás és tud rendkívül méltánytalan lenni. A jövedelem és az erkölcsi elismerés vagy elbukás, valamint a tényleges 
teljesítmény között nem mindig szorosak az összefüggések. Ehhez a munkához kell egy kis fanatizmus, jó adag 
egészséges önbizalom és optimizmus, biztos képviselő-testületi és hivatali háttér, türelemmel, toleranciával, szakmai 
tudással megfűszerezve! És ha 10-20 év múlva visszatekintünk ezekre az időkre, talán akkor tudjuk majd az 
eredményeket, a munkát, az elköteleződést objektíven értékelni!  
 

Polgármesterként az ötödik ciklusomat kezdhetem meg Önöknek köszönhetően október 01-től. S, hogy miért csak 
október 01-től? A 2024-es év a választás tekintetében különleges volt, hiszen a jelenlegi polgármester és képviselő-
testület megbízatása ez év szeptember 30-ig szól. Az újonnan megválasztott testület október 01-től lép megválasztott 
tisztségébe polgármesterként és képviselőként egyaránt. Amiben biztos vagyok, hogy szeptember 30-ig, és október 01-
től is polgármesterként olyan hittel és akarattal fogok dolgozni az itt élőkért, ahogyan azt eddig is tettem, figyelve a közös 
érdekekre, arra hogy meghalljuk és megértsük egymás szavát, hogy döntéseink a Röszkén élőket szolgálják! 
 

Hálásan köszönök, köszönünk meg a Röszkeieknek a 2024. évi választásokra vonatkozóan képviselő-társaimmal – 
Kozma Zsófiával, Molnárné Vér Ágnessel, az újonnan a testületbe megválasztott Szécsi Andreával, Csonka Imrével, 
Horváth Bélával, Fülöp Pállal – minden bíztatást, jó szót és szavazatot, amit ránk leadtak! Októberig és azután is egységes 
testületként, tudásunk legjavát adva fogjuk képviselni a Röszkén élőket! 
 

Köszönettel, 
Borbásné Márki Márta 

polgármester 
 

 
KÖSZÖNET NYILVÁNÍTÁS  
 

Kedves röszkeiek! 
 

Szeretném megköszönni annak az 564 választópolgárnak a szavazatát, akik facebook és szórólapkampány 
nélkül is támogattak a helyi önkormányzati választásokon. Hálásan köszönöm a széleskörű bizalmat, ez mégis 
kevés volt a képviselői mandátumhoz. Ez azonban nem változtat azon, hogy ugyanúgy folytassam 
közösségépítő tevékenységemet, amit fontosnak tartok. Ezúton is szeretnék gratulálni polgármester asszonynak 
és az új képviselő testületnek. Munkájukhoz egészséget, megértést, kitartást és mérhetetlen türelmet kívánok. 
Hiszem és bízom benne, hogy legjobb szándékuk és tudásuk szerint végzik munkájukat, hozzák meg a falu 
érdekeit szolgáló döntéseket. 
 

Köszönettel: Nagy Tibor 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.05.29-ei üléséről: 
 
A képviselő-testület a Rendőrség 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadta és köszönetét fejezte ki az 
elvégzett munkáért. 
 

A testület a Határrendészet 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadta és köszönetét fejezte ki az elvégzett 
munkáért. 
 

A képviselő-testület a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szegedi Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta és köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért. 
 

A testület a Röszkei Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadta és köszönetét fejezte ki 
az elvégzett munkáért. 
 

A jogszabályi előírások alapján az önkormányzat a tárgyévet követően költségvetési beszámolót készít. E rendelkezésre 
tekintettel került elkészítésre az Önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról szóló rendelet-tervezete. A képviselő-testület 
a zárszámadási rendeletet elfogadta. 
 

Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi többletek 
rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  
 

A testület a 2024/2025-ös nevelési évben 6 (hat) óvodai csoport (5 csoport a belterületi székhelyen, 1 csoport külterületi 
telephelyen) és 2 (kettő) bölcsődei csoport indításáról, valamint a Manótanya csoportja vonatkozásában a 25 fős 
maximális csoportlétszám legfeljebb húsz százalékkal történő átlépéséről döntött. 
 

A képviselő-testület határozatot hozott a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító okiratának 
módosításáról. 

(folyt. a köv. oldalon) 
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A testület megbízta Szekeresné Makra Katinkát, a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
határozatlan időre kinevezett köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló alkalmazottját az intézmény igazgatói 
beosztásának újabb öt évre történő ellátásával. 
 

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Röszke 898 hrsz.-ú Petőfi Sándor utcának az óvoda oldalsó telekhatára melletti 
szakaszán két forgalomcsillapító küszöb kialakítása szükséges. 
 

A testület - a Helyi Választási Iroda vezetőjének indítványára - a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény. 
24. § (1) bekezdése alapján további 3 fő szavazatszámláló bizottsági tag megválasztásáról határozott. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 

 

 
 

TISZTELT LAKOSSÁG! 
 

Röszke Község Önkormányzata a „Nyári Diákmunka 2024.” központi programhoz csatlakozva lehetőséget biztosít 16-
25 év közötti diákok részére a 2024. július 01. - augusztus 31. időszakra nyári munkavégzésre. 
 

Tekintettel arra, hogy még nem ismert a foglalkoztatható létszám, ezért kérjük, csak azok jelentkezzenek, akik biztosan 
szeretnének munkát végezni. A feltételek ismertté válása esetén minden jelentkezőt értesítünk arról, hogy az 
Önkormányzat tudja-e őket foglalkoztatni.  
 

A diákok „kisegítő” munkakörben fognak dolgozni. 
 
 

A nyári diákmunkára való jelentkezés feltételei: 
• 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni tudó röszkei 

bejelentett lakhellyel rendelkező diákok jelentkezhetnek 

• a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó,- vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal 

foglalkoztatási osztályán 2024. június 17-től nyilvántartásba vetesse magát (a regisztrációhoz szükséges a diák 

személyes okmányainak, valamint érvényes diákigazolványának, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése 

miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásnak a bemutatása a járási hivatal foglalkoztatási 

osztályán) 

• foglalkoztatásra irányuló vagy vállalkozói jogviszonnyal nem rendelkeznek 
 

 

A foglalkoztatással kapcsolatos információk: 
• A program keretében legfeljebb 2 hónap időtartamra, maximum napi 6 órás munkaviszony létesíthető 

• Bruttó munkabér 200.100 Ft/fő/hó 

• A napi 6 óránál rövidebb munkaidőben történő foglalkoztatás esetén a munkabér összege arányosan csökken. 

A nyári diákmunkával kapcsolatos további információkért a Röszkei Polgármesteri Hivatalban Sólya-Papp Judit 
közgazdasági csoportvezetőhöz a 62/573-034 telefonszámon fordulhatnak.  
Tekintettel a diákmunka tervezésére, kérjük Önöket, hogy a munkavégzési szándékot mielőbb a megadott telefonszámon 
vagy személyesen a hivatalban a gyermek adatainak és a munkavégzés időszakának (július vagy augusztus), továbbá 
elérhetőség megadásával jelezni szíveskedjenek. 
 

Röszke Község Önkormányzata 

 

 

INDUL a LEADER Program 
 

Elindult a Közös Agrárpolitika Stratégiai Terven alapuló LEADER program megvalósítása. A Magyarországon működő 
105 LEADER Helyi Akciócsoport (HACS) Helyi Fejlesztési Stratégiáit az Irányító Hatóság elfogadta, melyek alapján a 
LEADER helyi felhívások a tervek szerint 2024. júliusától jelennek meg - közölte az Agrárminisztérium pénteken az 
MTI-vel. A tárca közleménye szerint a LEADER helyi felhívásokban a helyi igényekre reagálva a HACS-ok határozzák 
meg többek között a kedvezményezettek körét - melyek jellemzően önkormányzatok, vállalkozások, civil szervezetek -, 
az elnyerhető maximális támogatási összeget, a támogathatóság feltételeit, továbbá egyedi elvárásokat is előírhatnak a 
horizontális szabályokon túlmenően. A már folyamatban lévő előkészítő munka eredményeként 2024. júliustól várhatóan 
elérhetővé válnak a HACS-ok első felhívásai a Magyar Államkincstár honlapján. Előreláthatólag még az idei évben 
megjelenik a tervezett 359 darab felhívás, nagyságrendileg 45 milliárd forint összegben - közölték. 
forrás: profitline.hu 

 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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Elérkezett az idő! Itt az ideje.  
Ha a ballagó diákokra gondolok, számukra eljött valami új, valami váratlan, megmagyarázhatatlan 
lehetőségek sorozata, amely során akaratuk, tehetségük és szorgalmuk gyümölcse kibontakozhat. 
Fellélegeznek, „Végre elballagunk!” – kiáltják. És elmennek! Egy másik iskola, másik város, másik 

ország, egy más világ felé! Csak nagyon kevesen 
néznek vissza, hogy honnan is indultam el és a 
kitűzött célommal hol is tartok. Pedig az első görbe 
betűt itt kezdte írni, a számolás titkait (több-
kevesebb sikerrel) itt sajátította el (vagy nem!). A földrajz, fizika, kémia 
és a történelem tudományából, valamint Jézus életéből és történeteiből 
is itt kapta az első „injekciókat”. 
Ha a kitűzött célod (Isten) már nem egy biztos pont, számodra és nincs 
kontrollod (nem tekintesz vissza), hogy hogyan is jutottál idáig, akkor 
csak bolyongani fogsz az életben. Ezért bátran állítom: „Nézz vissza, 
honnan indultál, hogy ne veszítsd el a célod és jobb emberré válj!” 
A szüleid, tanáraid, a jó Isten ebben segítettek és segíthetnek továbbra 
is, ha szeretnéd. Ők jót akarnak. Az igazi ellenfél: az IDŐ. Az Én 
tanmesém is az időről szól. Fogadjátok ezúttal "Gabibától", akit 
bármikor megtalálhattok, ha szükségetek van rá!  

 
 

 
TANMESE AZ IDŐRŐL és a SZERETETRŐL 

 

Volt egyszer nagyon régen egy sziget, ahol emberi érzések éltek. A Vidámság, a Bánat, a Tudás és még sok más, így a 
Szeretet is. 
Egy napon az érzések tudomására jutott, hogy a sziget elsüllyed. Ezért valamennyien elkészítették hajóikat és elhagyták 
a szigetet. 
Egyedül a Szeretet akart az utolsó pillanatig maradni. Mielőtt a sziget elsüllyedt, a Szeretet segítségért imádkozott. 
Ekkor a Gazdagság egy luxushajón úszott el mellette. 
S a Szeretet megkérdezte: 
- Gazdagság, el tudnál vinni magaddal? 
- Nem, nem tudlak! - felelt a Gazdagság - a hajómon sok aranyat, ezüstöt viszek, itt nincs már hely a számodra. 
Ezután a Büszkeség közeledett egy csodaszép hajóval a Szeretet felé, így őt is kérlelni kezdte: - 
- Büszkeség, kérlek! El tudnál vinni engem is?  
- Nem, Szeretet, nem tudlak elvinni – a hajómon minden tökéletes, s te esetleg árthatnál ennek. 
Így hát a Szeretet nagyot sóhajtott, s akkor meglátta a Bánatot…így őt is megkérte:  
- Bánat, kérlek, vigyél magaddal! 
- Óh, Szeretet, – mondta a Bánat, – ha tudnád, én mennyire szomorú vagyok, s most egyedül kell maradnom a hajómon. 
A Szeretet lemondóan elfordult, s ekkor megpillantotta a Vidámságot közeledni… odaszaladt hát ismét a parthoz és 
kiabálva kérlelni kezdte…de a Vidámság gyorsan elhúzott a Szeretet mellett, mert annyira elégedett és olyan boldog volt, 
hogy észre sem vette a Szeretetet, meg sem hallotta a kérését. 
Szeretet teljesen magára maradt, s ekkor hirtelen megszólalt egy hang:  
– Gyere Szeretet, én elviszlek Téged. - s Szeretet látta, hogy egy öregember szólt hozzá. Szeretet annyira hálás és boldog 
lett, hogy elfelejtette megkérdezni az öregember nevét, s ez csak akkor jutott eszébe, mikor már újra biztonságban volt, 
de megkérdezni tőle már nem tudta, mert alig értek partot, az öreg máris tovahajózott… Szeretet úgy érezte sokkal 
tartozik neki, ezért felkereste a Tudást, s kíváncsian kérdezte tőle:  
- Tudás, meg tudod mondani, ki segített nekem? 
- Az IDŐ volt, – felelte a Tudás. 
-  Az IDŐ? - kérdezett vissza Szeretet - vajon miért segített rajtam az IDŐ? 
A Tudás így válaszolt: 
- „Mert csak az IDŐ érti meg, hogy milyen fontos az életben a Szeretet.” 
 

* 
Ezúton szeretném megköszönni minden szülőnek, tanulónak, valamint az iskola vezetőségének, kollégáimnak és 
munkatársaimnak az egész éves támogatását, türelmét és segítségét. 
Sok szeretettel kívánok minden ballagó, hittanos és nem hittanos tanítványomnak, sikeres 9. évfolyamot!  
Valamint, mindenkinek áldásos, szép és örömteli nyarat. 

Kiss Gábor hitoktató 

Végzősök imája: 
 

Uram, add, hogy jó lehessek, 
Sohase gyűlöljek, csak szeressek! 
Virágot lássak télben, hóban, 
Ne higgyek a rosszban, csak a jóban! 
 
 

A kenyérnek falatját megbecsüljem, 
A szenvedők könnyét letöröljem. 
A holnaptól se féljek, 
Az embereknek jobb jövőt reméljek. 
 

Uram, ki fönt vagy a mennyekben, 
Úgy tudjak hinni rendületlen, 
Hogy mindig jó lehessek, 
Soha ne gyűlöljek, csak szeressek! Ámen. 
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Alsós helyesírási 

háziversenyünk eredményei 
1. osztály 

I. hely: Nyerki Izabella, 
II. hely: Lázár-Varga Dália, 
III. hely: Magyar Dominik 

2. osztály 

I. hely: Szomor Panni, 
II. hely: Szekeres Hanna, 

III. hely: Siklósi Klára Léna 

3. osztály 

I. hely: Pigniczki Levente Máté, 
II. hely: Kátai Kata Borka, 

III. hely: Csizik Vivien Zsófia 

4. osztály 

I. hely: Kajdocsi Emma, 
II. hely: Németh Alexandra,  

III. hely: Hevesi Lilla 

 

Elkészülni, vigyázz, ez kész: Pénz! 
A K&H Bank 14. alkalommal indította el 2023 októberében a K&H Vigyázz, kész, 

pénz vetélkedőjét. 
A vetélkedőre idén több mint 12000 gyermeket neveztek, 3-5 fős csapatokban. A 

verseny célja, hogy a fiatal korosztály számára hasznos pénzügyi ismeretekkel kapcsolatos 
tudást adjon át, hogy a felnövekvő nemzedék tagjai könnyebben igazodjanak el felnőttként 
a pénz világában, illetve tudatos pénzügyi döntéseket hozzanak. 

A mi iskolánk az 5-6. osztályos korosztályban 3, egyenként 5 fős csapattal vetette bele 
magát a megmérettetésbe. A felkészülés során megismerkedtünk Petivel, akivel együtt 
izgultuk végig, hogy sikerül-e összespórolnia a pénzt az áhított konzolra, valamint 
családjával és barátaival kísértük végig, hogyan költöznek nagyobb házba. Mindeközben 
mindenféle izgalmas pénzügyi dolgokkal találkoztunk: megtudtuk többek között, hogyan 
működik a családi költségvetés, hogyan gazdálkodik az állam, miért bank a bank, milyen 
megtakarítási lehetőségeink vannak, kik adták ki az első részvényeket, mire érdemes hitelt 
felvenni, mire nem, és még sok mást is. 

A verseny több online fordulóból állt, melyekből az elsőt mindhárom csapatunk 
sikeresen teljesítette. A második forduló tétje a regionális középdöntőbe jutás volt, ahová 
Békés és Csongrád-Csanád vármegyék legjobb 5 csapata juthatott be. Ez, nagy 
büszkeségünkre, 2 röszkei csapatnak is sikerült! Velük már a bankfióki mentorprogramban 
is részt vehettünk. Egy áprilisi délután 7 gyerekkel látogattuk meg a szervező szegedi 
bankfiókját, ahol mentorunk vezetésével bepillanthattunk kicsit a kulisszák mögé, 
valamint a gyerekek legnagyobb érdeklődésére azt is megtudtuk, miért nem érdemes 
bankrablónak állni.  

A középdöntőkből 1-1 csapat juthatott tovább. A mi régiónkat a „bober 4” fantázia 
nevű, Fodor Dávid, Molnár Péter, Ördögh András, Ördögh Gellért, Százi Bence alkotta 
röszkei csapat képviselte a budapesti döntőn 2024. május 28-án. A csapatok bevonulása 
után a zsűri köszöntötte a versenyzőket, amelyben a szervező bankon kívül a magyar 
bankszövetség és az RTL Magyarország is képviseltette magát. Elmondták, hogy az 5-6. 
osztályos korosztályban több, mint 700 csapat indult, s ebből ott a 8 legjobbat 
köszönthetik. Ezután kezdődött el a jó másfél órás verseny, amelyet a gyerekek végig 
összpontosítva, fáradhatatlanul teljesítettek. Bemelegítésként feleletválasztós feladatokat 
oldottak meg, majd filmrészletekhez kapcsolódó kérdésekre kellett válaszolniuk, valamint 
story kockákkal kidobott jelenetet találtak ki és adtak elő. A számolós feladatban családi 
nyaralást kellett megtervezniük. Végül kódfejtés következett: az utolsó kérdést egy széf 
rejtette. Az izgalmas küzdelem mellett gyönyörű környezetben, nagyszerű vendéglátásban 
volt részünk. 

   

A röszkei tanulók végül az országos VI. helyet szerezték meg, és az élményen kívül 
1-1 digitális rajztáblával gazdagodtak.  
A versenyben induló gyerekek egyetértettek abban, hogy érdekes témával, izgalmas 
feladatokkal találkoztak a vetélkedő fordulói alatt, és jövőre is szeretnének részt venni.  
Én köszönöm valamennyiük munkáját; az iskola minden munkatársának, valamint a 
szülőknek a segítséget, támogatást! 

Szeretettel várok jövőre minden 3-8. osztályos gyereket, aki szeretne a mindennapi 
pénzügyekről többet tudni és egyben egy izgalmas, kalandos versenyen részt venni! 

  

Hrabovszkiné Nagy Ágnes, felkészítő tanár 
 

KEVE kerékpártúra 
 

Május 23-án csütörtökön az 
egész éves KEVE foglalkozá-
sok utolsó alkalmából a két 6. 
osztály kerékpártúrázott a mó-
rahalmi Bivalyos tóhoz. 
Gyakoroltuk a nagylétszámos, 
libasorban való közlekedést or-
szágúton, kerékpárúton, az 
autópálya murvás szervízútján. 
Polgárőreink segítségével az át-
kelést és átvezetést is bemu-
tattuk éles körülmények között. 
A Bivalyos tónál pihenésképp 
néhány elméleti kérdést tettem 
fel a gyerekeknek, melyre 
ügye-sen válaszoltak. Három 
lelkes kolléganő is aktívan 
segítette a kirándulást. A 
szerencse is mellénk szegődött: 
semmilyen technikai malőr 
nem volt egész úton. A 
gyerekek végig fegyel-
mezettek voltak. 
 

Sajgó András 
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Május 25-èn szombaton a röszkei Petőfi Sándor Művelődési Házban került 
megrendezésre a nyugdíjas klubok találkozója. Kilenc településről érkeztek a vendégek. 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony és Molnárné Vér Ágnes alpolgármester 
asszony is elfogadta a meghívásunkat. Nagyon örültünk, hogy ilyen sokan eljöttek. A 
köszöntő után polgármester asszony is köszöntötte a vendégeket, majd a versmondók 
adtak egy kis műsort. Állandó zenészünk, Csáki Lajos húzta a talpalávalót. Megérkezett 
az ebéd, ami igazán nagyon jóra sikerült. Ezt követte a desszert. Ebéd után egy kis 
pihenő és folytatódott a kötetlen beszélgetés, a tánc és a mulatás. Fergeteges hangulat 
alakult, ez köszönhető a vendégeknek és a vendéglátóknak egyaránt. 
 

Itt szeretném megköszönni a Fehér Akác Nyugdíjas Klub tagjainak az előkészületben, 
a rendezvény napján és másnapján a sok-sok segítséget. Nem tudok elég hálás lenni érte. 
 

Fodor Lászlóné 
klubvezető 

 
 
 
 
  

KEVE kerékpártúra 
 

 
 

 

Gyermek- és Sportnap 2024. 
Az idei programsorozat is táncbemutatókkal kezdődött, és a közös 
bemelegítéssel folytatódott. Az egész iskola ezután remek hangulatban 
kisétált a községi focipályára. 
Ebben a tanévben sem maradhatott el a felsős lányok kiütős bombázása és a 
felsős fiúk futball körmérkőzése. A többi mozgásos és logikai-ügyességi 
játékos megmérettetésekben bárki próbára tehettte magát. A Röszkei 
Sportkör Sportlövész Szakosztálya képviseletében Füle Csaba és Kabódi 
Attila csatlakoztak a programok színesítéséhez. Az érdeklődő tanulók 
lehetőséget kaptak arra, hogy kipróbálják a lövészetet. A mozgás mellett 
nemezelés, hennafestés, arcfestés és csillámtetkó csalogatta még a 
gyerekeket. 

  
A pálya szélén idén már két ugrálóvár is várta a szórakozni vágyó gyerekeket. 
Az alsósok mellett az 5. és a 6. osztályosok is szívesen megfordultak itt. A 
vár mellett felállított vattacukor standnál kicsi és nagy beválthatta a 
vattacukor-kuponját. Visszaindulás előtt kiadós nyári zápor akadályozta meg 
az útra kelést, de negyed óra elteltével kiderült az ég, és visszasétáltunk az 
iskolába. Itt már mindenkit várt a finom hamburger ebéd, amelyről Röszke 
Község Önkormányzata gondoskodott. Az ebéd után meglepetés csokit is 
kaptak a tanulók. Köszönjük! 
A délutáni eredményhirdetést már izgatottan várták a tanulók. A kiosztásra 
került ajándéktárgyakat az Euro-Chicken Kft. és az Alapítvány a Röszkei 
Gyermekekért alapítvány biztosította. Köszönjük szépen!   
 

Jó a hangulat! Márti és Ági köszöntése 

Vendégek köszöntése 
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EBÖSSZEÍRÁS 2024 
 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban. Át.) 42/B. § (1) bekezdése szerint 
a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a 
veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal 
ebösszeírást végez. 
 

A korábbi ebösszeírások során már bejelentett kutyákról is kell adatszolgáltatást teljesíteni, abban az esetben is, 
ha az adatokban nem történt változás. 
 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az Át. 42/B. § (5) bekezdése szerint az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles 
a jogszabályban meghatározott adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani. Ennek 
megtagadása jogkövetkezményt vonhat maga után. 
 

A 2024. évi ebösszeírás céljából kérem a Röszke közigazgatási területén tartott ebek tulajdonosait/tartóit, hogy a 
teljeskörűen kitöltött „EBÖSSZEÍRÓ ADATLAPOT" legkésőbb 2024. július 31. napjáig az alábbiakban felsorolt 
módok valamelyikén az önkormányzathoz eljuttatni szíveskedjenek:  
 

• postai úton, a Röszkei Polgármesteri Hivatal 6758 Röszke, Fő u. 84. szám alatti címére vagy 
• gyűjtőládába:  

- a Röszkei Polgármesteri Hivatal 6758 Röszke, Fő u. 84. szám főbejáratának előterében, 
- a Röszkei Teleházban a 6758 Röszke, Fő u. 87. szám alatt, vagy  

 • elektronikusan az ado@roszkenet.hu címre megküldve (scannelt formában, aláírva). 
 

Az ebösszeíró adatlapot ebenként külön-külön kell kitölteni. 
 

Az ebösszeíró adatlap példányai beszerezhetők a fentiekben megjelölt helyeken, valamint az adatlap a www.roszke.hu 
weboldalról is letölthető. 
 

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2024. július 31. 
 

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot 
vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben 
foglaltak alapján 150.000, -Ft. 
 

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóságtartalmát a polgármesteri hivatal 
munkatársai ellenőrizni fogják. 
 

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás folyamatosan az aktuális információkat tartalmazza, az eb tulajdonosok az 
ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkező változásokat (szaporulatot, elhullást stb…) 
bejelenteni. Az eb tulajdonosa és tartója a bekövetkezett változás bejelentését az alábbi módokon teheti meg: 
 

• személyesen vagy postai úton a Röszkei Polgármesteri Hivatal 6758 Röszke, Fő u. 84. címre vagy 
• elektronikusan az ado@roszkenet.hu címre scannelt formában, aláírt ebösszeíró adatlap megküldésével. 

 

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. 
(II. 26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel 
(microchip) megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem 
tett eleget, úgy szíveskedjék a transzponderrel nem rendelkező ebet állatorvosával megjelöltetni. 
 

Együttműködésüket köszönöm! 
Dr. Gácser Tamás sk. 

jegyző 
 
 

 
 
 

Június van, de a természet 1 hónappal "öregebb" arcát mutatja. A gabonafélék, rövid száron ugyan, de érett-sárga színű, 
kicsi kalászokat ringatnak. A várható termés mennyiségét nagyon nehéz megjósolni, de pillanatnyilag a közepesnél is 
gyengébb termés mutatkozik. A tavaszi kultúrák, a napraforgó és a kukorica a szárazság miatt csak nehezen indultak 
növekedésnek. A jelentéktelen mennyiségű csapadék nem sokat segített, több, mint 100 mm hiányzik a talajból a 
minimális szükséglethez. Fentiek miatt az őrzés időtartama is meghosszabbodott, de jelenleg a napraforgóban már nem 
tesznek kárt a nyulak és az őzek. A területen járó vadászok már láthatnak őzgidákat, de majd csak az aratás után, a 
tarlókon lehet számukat felbecsülni. Az őzbak vadászat terv szerinti lehetőségét is majd csak később, az üzekedéskor 
tudják teljesíteni. A csapdázásos módszerrel végzett dúvad apasztás is kevés eredményt hoz, mert az állatok bőséges 
élelmet találnak a természetben.  
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Májusi cikkemben még 4 gólyafiókáról írtam, sajnos, most már csak 3 kisgólyát látunk a röszkei gólyafészekben, azok 
viszont a szülők gondoskodása révén szépen fejlődnek.  
Ez a látvány Petőfi Sándor: Kiskunság című versének sorait idézi fel bennem:  
"Szélten a sötétzöld káka közt egy-egy gém nyakát nyújtogatja,  
Közbe hosszú orrát üti víz alá a gólyafiak anyja.  
Nagyot nyel, és aztán fölemeli fejét s körülnéz kényesen,  
A vízparton pedig töméntelen bíbic jajgat keservesen."  
 

Az aktuális témák elfogytak, ezért, ígéretemhez híven, ismét egy visszaemlékezés következik első afrikai vadászatomra. 
Az ötödik és hatodik vadásznap gyönyörűen kezdődik. Nem fúj a szél, korán indulunk, megcsodálhatjuk az afrikai 
napkeltét, ahogy a bozót felett húzódó vörös sáv egyre világosabbá válik, majd előtűnik a Nap korongja. Közben 
megközelítünk egy itatót, útközben elugró springbockokat és kudu teheneket látunk. Az itatónál mi Pretoriusz úrral 
ülünk. Három kis varacskos süldő jön inni, Nagy küzdelemmel érik el a vizet. Erős pávián hím érkezik, majd hosszan 
iszik. Látványban gazdagon, de eseménytelenül telik a délelőtt, szedelőzködünk és ebédelni indulunk a farmra. Ebéd 
után vendéglátónk felesége, Tabi kiadja az "utasítást", miszerint hartebest vagy kudu bika nélkül nem jöhetünk haza. A 
"parancsot" mégsem sikerül teljesíteni, és késő este vadász zsákmány nélkül érkezünk a farmra. A következő reggel 
ugyanilyen szépen indul, de Tabi még szigorúbb, így az ebédünket hűtőtáskában kapjuk, azzal az "eligazítással", hogy a 
vadásznapok száma fogy, és csak vadász zsákmánnyal fejezhetjük be a napot. Azt nem gondoltam, hogy ilyen vadbőség 
mellett több napig nem jutok lövéshez. Az utolsó vadásznap az előzőhöz hasonlóan indul. Ebédelni ismét nem mehetünk 
haza, sok gyümölccsel és narancslével bővítik a hűtőtáskás ebédet. Pretoriusz úr a vadászterület legtávolabbi részére visz 
minket, ahol még nem jártunk. Kodli, a fekete fiú a platón, hátul figyel. Hartebesteket látunk, tízet-tizenkettőt. Velünk 
párhuzamosan futnak, mint a szilaj csikók, majd vidám figurákat bemutatva elrohannak. Felhők érkeznek, elborítják az 
égboltot. Most kezdődik az esős évszak, a tavasz. Szemerkél az eső, hatalmas forgószél közeledik, óriási robajjal száguld 
el mellettünk. A sötét felhők alacsonyan és szakadozottan úsznak felettünk és egy parányi felhőrészen kikukucskál a Nap 
és a kék égen szivárvány jelenik meg. Néhány száz méter után egyszerre pillantjuk meg az alig 50 méterre álló hartebest 
bikát. Felénk figyel. Megáll a terepjáró, de már a vállapján van a céltávcsövem tüskéje. Kodli és Pretoriusz úr egyszerre 
súgja: lőjek! A bika elindul, de már csattan a lövés. Percekig nem mozdul, és nem szól senki, de azt hiszem, mindenki 
tudja, mire gondol a másik.  
Marika így ír erről: "A szomorkás gondolatokat a hirtelen feltűnő szivárvány űzi el, és juttatja eszembe, hogy ez a 
szivárvány a szíkháti Vadász diadalíve itt Namíbiában, a megérdemelt vadászsiker ünnepléséhez tartozó díszlet. Az 
esőcseppek sem könnyek voltak talán, csupán azért hulltak a földre, hogy megérezhessük, milyen az, amikor a száraz, 
afrikai levegő Húsvétot idéző frissítő záporillatúvá válik."  

Karikó József  
 

 

A BENTMARADÁS VOLT A LEGFONTOSABB 
 
A Csongrád-Csanád vármegyei II. osztályú labdarúgó-bajnokság 2023–24-es idényének végét az újonc Röszke a tizedik 
helyen zárta, azaz magabiztosan maradt bent a ligában. A csapat vezetőedzője, Papdi Csaba ennél jobb teljesítményt vár 
a következő idényben. 
 

Érdekesen alakult a Röszke SK sorsa a Csongrád-Csanád vármegyei II. 
osztályú labdarúgó-bajnokságban: az utolsó három mérkőzése közül egy 
ért véget a pályán – a Mindszent elleni 0–8 idegenben –, míg a Csanytelek 
elleni hazai találkozó a vendégek játékosa, Magyar József sportszerűtlen 
és megmagyarázhatatlan cselekedete miatt (kiütötte a sípot a játékvezető 
szájából, majd megütötte a bírót) 2–0-s röszkei vezetésnél az 55. percben 
félbeszakadt, a sorozat utolsó fordulójában pedig az Apátfalva 
létszámhiányra hivatkozva nem jött el Röszkére. Mindkét mérkőzés 
három pontját 3–0-s gólkülönbséggel a Röszke kapta meg, amely így a 
14 csapatos mezőny 10. helyén fejezte be a bajnokságot – éppen annyi 
pontot gyűjtött, mint amennyi forduló volt (26). 
 

– Az elsődleges szempont a bentmaradás volt, ezt teljesítettük biztosan, 
de ennél azért több van a társaságban. Itt most elsősorban a mentális 
hozzáállásra gondolok, ám ezzel le is zárnám az előző idény összegzését, 
hiszen elértük a célunkat. Az új idény előtt sok a kérdőjel, de bízom 

abban, hogy akik a csapat mellett maradnak, azok teljes mellszélességgel beleállnak a munkába. Megvan a kellő 
tapasztalat, ami kell ehhez az osztályhoz, és azon leszünk, hogy még jobb eredményt érjünk el a 2024–25-ös szezonban. 
Ezúton köszönöm meg a szurkolók töretlen pozitív hozzáállását, a biztatást, mert ez elsősorban róluk szól. Velük együtt 
szeretnénk a röszkei futball hírnevét tovább öregbíteni – nyilatkozta Papdi Csaba.  

A következő szezonban még inkább 
össze kell fogni a játékosoknak 

a jobb eredmény érdekében 
Fotó: Csordás Gábor 
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2023. novemberében lehetőséget kaptunk arra, hogy a megyében hét 
településsel együtt részt vegyünk a Petőfi Kulturális Programban, a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium, Nemzeti Filmintézet 
Magyarország és a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásában. Ez a 
támogatás 2023. június 30-án lezárul, így a Suttogó hasábjain keresztül 
egy kis összegzéssel szeretném én is zárni a programsorozatot. A 
finanszírozás lényege az volt, hogy pályázat benyújtásával ingyenesen 
számos rendezvényt el tudtunk érni és el tudtunk hozni településünkre. 
Igyekeztünk a számunkra elérhető legtöbbet megpályázni, így 19 
eseményt hirdethettünk meg.  
Felsorolás jelleggel a következő előadások, események zajlottak a 
Közösségi Színtér szervezetében: 

Nemzeti Filmklub Program / Moziklub 10 alkalommal 
Átröpülök hosszában hazámon - a PIM mobil kiállítása (Petőfi-busz) 
Déryné Program 
Petőfi 200 - a PIM vándoroltatható kiállítás 
Magyar Kultúra magazin ismeretterjesztő előadása 
Örökség workshop 
Hidak a Kultúra Felé alprogram 
„János vitéz (h)arcai” komplex múzeumpedagógiai program 
Kalandra fel, irány a főváros! – Szépségek nyomában/ Szépművészeti Múzeum 
Közel hozzuk a zenét! - kamarakoncertek országszerte 

A pályázat benyújtásakor nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy minden korosztály megtalálja az őt érdeklő programot. 
Természetesen nem volt egyszerű, mivel megadott előadásokra lehetett beadni az igényünket. Ettől függetlenül nagyon 
sikeresnek mondható ez az elmúlt fél év, hiszen 19 program valósulhatott meg közel 1500 résztvevővel. 
Örömünkre szolgál, hogy szeptembertől újra van lehetőségünk részt venni a Petőfi Kulturális Programban. Bízunk abban, 
hogy ősztől ismét számos rendezvényre és előadásra lesz alkalmunk hívni Önöket. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

FOGADÓÓRÁK  
A RÖSZKEI TELEHÁZBAN 

 

Keczeliné Vass Anna könyvelő 
minden hónap első két keddjén:  

9-12 óráig 
30/473-44-24 

 
 

Dr. Varga László ügyvéd 
kedd: 14-16 óráig, 

de telefonos bejelentkezés 
szükséges előtte 30/99-51-125 

 
 

Garai Tamás Péter falugazdász 
hétfő, szerda, csütörtök: 

8-15:30 óráig 
30/159-55-72 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele, 
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

 
 
 
 
 

 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 
 
 
 

SZÖGHY 

TEMETKEZÉS 
 

Szeged, Török utca 11/b 
Telefonszám: 0662 425-847 
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IGAZI 
ÁTVÁLTOZÁS 

 

Feladványunk kiemelt 
soraiban Havasi József 
író, kritikus gondolata 

olvasható. 
 

Múlt havi rejtvényünk 
helyes megfejtése: 

Igazi szeretetre csak 
az képes, aki hajlandó 

áldozatot hozni. 
 

Szerencsés megfejtőnk 
a Forró Fogadó 
felajánlásának 

nyertese: 
 

HORVÁTH JÁNOS 
(Marx K. utca) 

 

Nyereményével kap-
csolatban Forró Csabát 

keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544. 

 

Megfejtéseiket lead-
hatják a Teleházban vagy 
a telehaz@roszkenet.hu 

címre is beküldhetik. 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község 

Képviselő Testületének 
lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 
Tel.: (62) 573-030 

Szerkesztőség vezető: 
Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 

6794 Üllés, Mező Imre 
u. 7. Megjelenik ha-

vonta 1300 példányban. 
Röszke Község Önkor-
mányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem 

vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 
valódiságáért.  

 

HIRDESSEN ÖN IS A FALUSI SUTTOGÓBAN! 
Röszkei Teleház | +36 62 573 870 | telehaz@roszkenet.hu 
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„A gyerek az öröm, a reménység. Gyönge testében van valami világi; 

ártatlan lelkében van valami égi; egész kedves valója olyan nékünk, 

mint a tavaszi vetés: ígéret és gyönyörűség.” – Gárdonyi Géza 
 

A Százholdas Pagonyban hagyománnyá vált, hogy Gergely-napon 
az iskolából búcsúzó nyolcadikos diákok látogatást tesznek 
óvodánkban. Ezen a napon az iskolába készülő gyermekeket az 
Orbán Dénes Általános Iskola nyolcadikosai köszöntötték, majd 
vezették át az iskola épületébe. A nagyok segítettek a kisebbeknek 
eligazodni az iskola falai között, illetve az óvodásoknak lehetőségük 
nyílt részt venni egy igazi tanórán, mely tapasztalat remélhetőleg 
segíti őket a közelgő változásokra való felkészülésben. Az 
iskolalátogatást követően a két héten át tartó erdei iskola 
programunk vette kezdetét, mely különleges, interaktív órákkal 
várta az iskolába készülő gyermekeket. A heti órarend alapján 
szervezett tevékenységek között szerepelt ének, mozgás, 
környezetismeret, matematika és meseóra is, amelyeket az óvoda 
pedagógusai tartottak. A gyerekek játékosan szereztek ismereteket a 
madarakkal, fákkal, illetve a pünkösdi néphagyományokkal 
kapcsolatban. 
A tavasz beköszöntével a játékdal-fűzés előkészületei kezdődtek el 
óvodánkban. Az iskolafelé kacsingató gyermekek Dóri és Gina néni 
irányításával szorgalmasan gyakoroltak nap mint nap, hogy egy 
kedves játékdal csokrot adjanak elő szüleiknek. A készülődés 
izgalma mindenkit magával ragadott, a közös ének és játék öröme 
pedig átjárta az óvoda auláját. A gyermekek teljesítménye az óvónők 
és a nézők szívét büszkeséggel töltötte el. 

A gyermekhét mindig az év egyik legjobban várt eseménye, ez idén 
sem volt másként. A hét minden napjára izgalmas programokkal 
készültünk. Az első nap egy meselabirintusban kalandozhattak a 
gyerekek az óvoda udvarán. Hogy egyik helyszínről a másikra 
juthassanak, izgalmas feladatokat oldottak meg, a sikeres teljesítést 
pedig emléklappal jutalmaztuk. A második napon 
csillámtetoválásokkal varázsolták el segítőink, Hódi Hajnalka 
óvodai szociális segítő és munkatársai, az óvodás és bölcsődés 
gyerekeket, majd az idei évben is csatlakoztunk a Kihívás 
Napjához, Magyarország egyik legnépszerűbb lakossági 
sporteseményéhez. Ezen a különleges napon a Százholdas Pagony 
óvodájának és bölcsődéjének lakói - kicsik és nagyok egyaránt - 
aktívan töltötték az időt. A délelőtt folyamán a rendőrök által lezárt 
útszakaszon a nagyobbak, akik már magabiztosan használják 
biciklijeiket, a bóják között szlalomoztak, játékos formában 
tanulhatták meg a biztonságos közlekedés alapjait. Eközben 
természetesen a kisebbek sem maradtak ki a mókából: az óvoda 
udvarán, saját tempójuknak megfelelően, futóbiciklikkel és 
motorokkal rótták a köröket. A nap zárásaként délután egy közös 
családi zenés torna lehetőségével örvendeztettük meg a gyerekeket. 
A szülők és gyerekek együtt mozogtak, táncoltak és tornáztak, mely 
a mozgás örömét hozta el minden résztvevőnek, illetve erősítette a 
családok és az óvoda közötti közösségi kötelékeket. A hét legjobban 
várt eseménye a negyedik napon érkezett el, amikor is ugrálóvárakat 
állítottak fel az óvoda udvarán. A gyerekek izgatottan vetették bele 
magukat a színes, mesefigurás várba, ahol boldogan ugráltak és 
játszottak. A délutáni pihenés különösen jól esett mindenkinek, ezen 
a napon a csoportszobák hamarabb váltak csendessé, a délelőtti 
izgalmak után hamar mély álomba szenderült valamennyi 
pagonylakó.  

(folyt. a köv. oldalon) 

Gergely járás -iskolafelé kacsingató  
óvodások az iskolában 

Nagy óvodások játékdal-fűzése 

Gyermekhéten az óriás csúszda  
sok gyermek kedvence volt 

Manótanyán is a Kihívás napján  
kerékpároztak a gyerekek 
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A hét megkoronázásaként, pénteken a Palinta Duó örvendeztette 
meg a gyerekeket. Ezen a napon palacsinta volt csemegére, ami a 
vállalkozó kedvű, lelkes anyukák, apukák és nagymamák ügyes 
kezei által készültek. A gyermekhét zárásaként minden csoport 
ajándékokat kapott: hullahopp karikákat és buborékfújókat, 
melyeket Kata néni adott át.  
Büszkék vagyunk arra, hogy intézményünkben az óvodai élet nem 
csupán a tanulásról, sokkal inkább a közös élményekről, játékról, 
barátságról, a közösségépítésről szól. Fontosnak tartjuk, hogy a 
gyerekek örömmel éljék meg az óvodai mindennapokat, és 
emlékezetes pillanatokat szerezzenek, amelyekre még sokáig 
emlékezni fognak. 

 
KÖSZÖNJÜK: 
Csonka Norbert helyi vállalkozó virágkertésznek a Föld napi 
palántázáshoz a virágföld biztosítását. 
Euro Chicken Kft. és Ferrum-Plast Kft. helyi vállalkozások 
támogatását, melyből a Gyerekhét ugrálóvárainak bérlését tudtuk 
finanszírozni. 
Minden szülőnek a hozzájárulását a gyerekhét palacsinta 
csemegéjéhez (ásványvíz, lekvár, nutella), valamint az egész héten 
át tartó különleges csemegéket. 
 

NAPTÁRUNK: 
• június 24 – július 05. és augusztus 21 – 30. között a 

bölcsőde zárva tart – takarítási szünet. 

• június 24 – nevelés nélküli munkanap az óvodában, nem igényelték a szülők erre a napra az óvodai ellátást, így 

zárva van intézményünk. 

• június 25 – július 05-ig: a belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet első üteme – a Manótanyán fogadjuk az 

ügyeletbe érkező gyermekeket. 

• július 08 – augusztus 16.: a belterületi óvodában fogadjuk a gyermekeket, a Manótanya zárva tart. 

• augusztus 21 – 29.: a belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet második üteme – a Manótanyán fogadjuk az 

ügyeletbe érkező gyermekeket. 

• augusztus 30.: Nevelés nélküli munkanap, nem igényelték a szülők erre a napra az óvodai ellátást, így zárva van 

intézményünk. 

• augusztus 30.: Óvodai búcsúzás - 16 órától, az iskolai tanévnyitó előtt, elbúcsúzunk az iskolába induló 

gyermekeinktől. Innen a röszkei tanulók átballagnak a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az iskolai évnyitó 

ünnepségre. Erre az ünnepi alkalomra várjuk azokat az iskolába induló gyerekeket is, akik más településre 

mennek iskolába. 

• Jó pihenést, élményekkel teli nyaralást, feltöltődést kívánunk Mindenkinek a nyári időszakra! 

 

Huttyai Ágnes 

óvodapedagógus 

 

 

 
 

Kedves szülők és gyerekek! Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk idei nyári foglalkoztatónkba, 2024. 

augusztus 5-9. között. Nem éppen rendhagyó módon, különféle kalandokkal, felfedezésekkel várunk most Titeket, 

hogy izgalmasan, élményekkel teli nyaratok legyen! Az idei programok előreláthatólag a csillagok felfedezésével 

(Kecskemét), vasúttörténelemmel (Budapest) és különleges állatok megismerésével (Vadaspark) fog telni.   
Minden kedves érdeklődött szeretettel várunk! 
 

Korosztály: leendő első osztályos tanulóktól egészen a 7. osztályig (6-13)! 
 

Jelentkezési határidő: 2024.július 01., a Szociális Szolgáltató Központ - Röszke, Rákóczi utca 22 szám alatt 

ügyfélfogadási időben!  
 

A tábor költsége a belépőjegyekkel, utazással és egyéb más kiadással együtt 10.000 Ft/hét/fő 

Isteni finom palacsintát csemegéztek  
az ovisok a gyerekhéten 

Palinta Duó fergeteges zenés előadása 


